各位綠第亞的家長與幸福的寶貝們,新年快樂~

109/1/30(四)開學日,要開始做做收心操喽!

新年期間,相信各位家長也從各方取得有關武漢防疫的訊息 寶貝即將開學,相信您們也會有所憂慮,

綠第亞於開學前做好防疫措施,希望一同守護寶貝的健康,

以下宣導請務必耐心觀看完,並請確實遵守喔!



武漢肺炎疾病宣導時刻

109/1/30 開學後會帶來很多傳染可能性,為了幼兒及家長健康著想,以下事項請各位家長配合:

- 1. 即日起,**早上及下午家長在此特別時期暫不進入校園**,把傳染源降到最低, 保護自己保護孩子。
- 2. 幼兒若有身體不適狀況(如:發燒、嘔吐、全身無力、頭痛等),請先就醫, 在家休息,對於病情也請據實以告。
- 3. 過年期間如有親友從大陸工作旅遊回來被探訪過的家庭,請孩子和家長自主 健康觀察 14 天後,無異常再來校上學。
- 4. 請務必為寶貝每日準備幾個口罩,讓幼兒帶來學校,入園時也請戴上口罩。
- 5. 請務必**勤洗手**,髒髒手**不要摸眼睛和嘴巴**!黏膜處會讓細菌附著並進入體內 感染。學校會確實使用酒精消毒環境並督促幼兒勤洗手,請家長也落實於家 中;本園也會於新學期陸續為寶貝進行衛教宣導。

~以上事項,請務必配合也感謝您的耐心觀看!!~



